
1 Äîìàøíåå çàäàíèå ñ 13.10.2017 íà 27.10.2017

Äëÿ çà÷åòà ïî òåìå äîñòàòî÷íî íàáðàòü 6 áàëëîâ.

1.1 (2 áàëëà). Ìîäèôèöèðîâàòü îïèñàííûé â ïîñëåäíåé çàäà÷å èç ïðàêòèêè àëãîðèòì ïîñòðî-
åíèÿ ãðàôà ñ κ(G) = k äëÿ ñëó÷àÿ íå÷åòíîãî k è ÷åòíîãî n, à òàêæå äëÿ ñëó÷àÿ, êîãäà îáà ýòè
ïàðàìåòðà íå÷åòíûå. Äîêàçàòü, ÷òî è â ýòîì ñëó÷àå ñâÿçíîñòü ïîëó÷åííûõ ãðàôîâ ðàâíà k.

1.2 (1,5 áàëëà). Äîêàçàòü, ÷òî äëÿ ëþáîãî ïðîñòîãî ãðàôà G ñ ∆(G) 6 3 ðåáåðíàÿ è âåðøèííàÿ
ñâÿçíîñòü ñîâïàäàþò. ×òî ìîæíî ñêàçàòü î κ(G) è λ(G) â ñëó÷àå ïðîñòîãî 3-ðåãóëÿðíîãî ãðàôà?

1.3 (1,5 áàëëà). Ãðàô íàçûâàåòñÿ êàêòóñîì, åñëè êàæäûé åãî áëîê ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ëèáî îäè-
íî÷íîå ðåáðî, ëèáî åäèíñòâåííûé öèêë. Â ÷àñòíîñòè, ëþáîå äåðåâî ÿâëÿåòñÿ êàêòóñîì. Ïðåäú-
ÿâèòü êàêòóñû, ïîñòðîåííûå íà 2k+ 1 è 2k âåðøèíàõ ñîîòâåòñòâåííî è èìåþùèå ìàêñèìàëüíîå
êîëè÷åñòâî ðåáåð. Äîêàçàòü, ÷òî êàêòóñû ñ áîëüøèì êîëè÷åñòâîì ðåáåð ïðè ôèêñèðîâàííîì k
ïîñòðîèòü íåâîçìîæíî.

1.4 (1 áàëë). Äîêàçàòü, ÷òî ëþáàÿ âåðøèíà îäíîñâÿçíîãî ãðàôà G èìååò ÷åòíóþ ñòåïåíü òîãäà
è òîëüêî òîãäà, êîãäà ëþáîé áëîê Bi òàêîãî ãðàôà ýéëåðîâ.

1.5 (1 áàëë). Äîêàçàòü, ÷òî âåðøèííî îäíîñâÿçíûé ãðàô G ÿâëÿåòñÿ ðåáåðíî k-ñâÿçíûì òîãäà
è òîëüêî òîãäà, êîãäà ëþáîé áëîê Bi òàêîãî ãðàôà ðåáåðíî k-ñâÿçíûé.

1.6 (2 áàëëà). Ïîñòðîèòü íàèìåíüøèé 3-ðåãóëÿðíûé ãðàô G, äëÿ êîòîðîãî κ(G) = 1. Äîêàçàòü,
÷òî ïîñòðîåííûé ãðàô äåéñòâèòåëüíî ÿâëÿåòñÿ ìèíèìàëüíûì.


